

小偷医院里行窃，失主追了上去，眼看与小偷的距离越拉越远，这时——开摩托的路人：上车，我带你抓小偷去

小偷在医院里撬窃得手，拿着手机溜之大吉。当医生发现时，小偷已经跑出300米。一位热心市民看到大喊抓小偷的医生，开着摩托车带上医生猛追小偷。在市民的帮助下，小偷终于被擒。

**紧锁的大门开了
充电的手机没了**

昨天下午1点20分，雨花门诊部检验科夏医生正在要回科室，走廊上一位迎面走来的同事喊住了他，“刚才你把门关好没有啊？好像看到一个小伙子从你科室走出来。”夏医生觉得有些奇怪：“怎么可能？”由于科室都是贵重仪器，他在出门之前都会把门锁好。夏医生记得，自己锁上门后还推了推，确认打不开，才放心离开。

他连忙跑回科室，只见大门开着，手机充电器还插在插

座上，可充电器上插着的手机不翼而飞。此外，屋内明显有外人来过的痕迹，矮柜的一个抽屉被撬开，里面翻得乱七八糟。夏医生大概看了一下，稍稍松了一口气，检验仪器没有损失，抽屉里的毕业证、工作证都没偷走，小偷显然是冲着手机和现金来的。“手机是新买的，花了1500元呢！”夏医生颇不甘心，气喘吁吁地跑到诊所门口，希望小偷还没走远。

三个年轻人看到白大褂就跑

夏医生站在诊所门口观察，下午时分路上几乎没有行人，只是300多米远的晨光厂南大门前有三个结伴而行的小伙子，他觉得这三人交头接耳说话的样子有些可疑。正当他犹豫着是否要追上去的时候，三个年轻人发现了他，三人一言不发，拔腿就跑。夏医生此时

才意识到，自己还穿着工作服，对方肯定是看到白大褂做贼心虚。“肯定就是刚才偷我手机的人！”

夏医生赶紧追了上去，一边跑着，一边大喊“抓小偷”，可小偷跑得飞快，距离越拉越远。夏医生的叫声引来了路人的注意，一位骑着摩托车的中年男子在他面前停下，“上车，我带你抓小偷去！”夏医生一听这话，连忙跨上摩托车向前追去。

摩托车风驰电掣，很快拦在了正在逃跑的三个小伙子面前。三人一看形势不妙，便四散逃开。“追那个穿绿T恤的！”夏医生当机立断选择了追击目标，“绿T恤”被逼得无路可逃，只得又扭头往医院的方向跑去。这时，夏医生的同事也被外面的声音惊动，一起出来帮忙，众人形成包围，这才把“绿

T恤”逼入死角。

小偷被擒 人赃俱获

“干吗追我？放开我！”小偷被擒后还想狡辩，他猛烈挣扎，不料一部手机竟从裤兜里掉出来。夏医生捡起手机，仔细看看，质问道：“明明是我的手机，你还想赖？”小偷无话可说，这才低下头去。

很快，警方赶到，将小偷带回派出所。据了解，该门诊检验科的大门旁有一扇拉窗，小偷先把窗户打开，再伸手进去扭开门锁，随后入室行窃。半小时后夏医生做完笔录回到医院，那位骑摩托带他捉贼的市民已经离开，他非常感谢那位见义勇为的市民，“亏好有这位骑摩托的市民帮忙，不然我肯定追不上小偷，实在是太谢谢他了。”**快报记者 是钟寅**

(夏先生报料奖 80 元)

年轻老板 店铺内蹊跷死亡

快报讯 (记者 李绍富) 前晚，白下区秣陵路小学附近一家保健食品店的老板被人发现死在了店里。男子死亡原因暂不清楚，警方在进一步调查中。

前晚七点左右，当急救人员和民警进入店内后，发现该男子几乎没了体温。“从他现在的状态看来，应该是早就没气息了，死亡时间至少在50分钟以上。”由于男子死亡原因很蹊跷，民警临时组成了人墙挡在店门外，以便保护现场等待法医验尸。

据附近居民介绍，男子是这家食品店的老板，今年才28岁，平时一个人在店里。当晚有人路过食品店时，发现该男子两手向外摊着，斜倒在靠近店门的椅子上，旁边不远处地板上还有一个手机，怀疑男子出问题了，才帮忙报警。有人猜测，可能出事前，男子意识到身体不舒服，但还没来得及打电话求助就已经不行了。

(薛先生报料奖 40 元)



**芝麻
也疯狂**

6月28日，在南京湖南路狮子桥，一场“脸运芝麻”的游戏吸引了许多市民上台参与，游戏考验着选手们的速度与技巧。同时，一些时尚达人也喜欢用这种创意十足的方式来放松心情，释放压力。

快报记者 施向辉 摄

从济南收购南京烟 再高价转卖到南京

**快报讯 (通讯员 宁治宣
顾妹妹 记者 田雪亭)** “南京”烟在南京销量很好，很多店里甚至都买不到。但在山东济南，却因为很多人不熟悉，“南京”烟反倒卖不掉。一冷一热，济南人余某等人便打起了主意……

2008年1月，正是春节前夕，南京市场上“南京”烟再次因为太紧俏成为稀缺货，而在山东济南，南京烟却几乎无人问津。当地人都已经习惯了抽将军、泰山、一支笔等本地卷烟，即使低价售卖南京烟，依然销售不好。

“这可是条发财的好路啊！”济南人余某经常来往于济南和南京之间，知道南京烟对于南京人的意义，只要是真烟，就不愁销路，甚至可以加价售卖。之后，在朋友徐某等人的支持下，余某等人开始在济南大肆收购南京烟，包装后通过物流公司直接发到南京，之后，再分发卖给南京的卷烟销售商，短短一年间，先后贩运至南京的南京烟、苏烟等案值高达一千六百万余元。

近日，南京警方接到报警后，先后在江苏南京栖霞区和山东济南两地，共抓获涉嫌非法经营卷烟人员余某、马某等12名。目前，其中的11名犯罪嫌疑人因触犯《中华人民共和国刑法》第二百二十五条之规定，涉嫌非法经营罪，且数额巨大，情节特别严重，被栖霞区人民检察院批准逮捕。

不留名的好心人，一下捐出2万元

《养父走了，生父来了却不想认》之三

自上周五，快报B9版报道身患白血病的16岁少女吴道梅以来，她不幸的遭遇始终牵动人心！三天时间，快报读者为她捐助的善款已经突破了3万元。上周六上午，更有一位不愿留名的好人，一人捐出2万元钱，而且他说：“等孩子换骨髓的时候我还来！”

昨天一早，一直陪伴在吴道梅身旁的生父陆义民（化名）给记者打来电话：“有个

代快报找到了病房。因为吴道梅当时正在输血，捐款人连孩子的面都没见上，丢下钱就走，“他只是说，他也有一个16岁的孩子，所以要来帮一把。他还说，等孩子换骨髓的时候还会来！”陆义民忍不住哽咽了。

陆义民还告诉记者，周末两天，十多位爱心读者手持报纸赶到鼓楼医院住院部2号楼11楼26床探望吴道梅，不仅捐钱，还给女儿加油打气，一位曾经身患癌症最终战胜病魔的女读者更是坚持每天都来，用自己的经历鼓励吴道梅一定要坚强！

记者去探望吴道梅时，她情绪乐观，“我有信心把病治好。”因为化疗的关系，她的精神有些虚弱，却执意伸出手来打招呼，然后喃喃地说：“谢谢，谢谢大家……”她要让记者传达对爱心读者的感谢！

截至昨天，读者们送去医

院的现金和打入银行卡上的捐款，已经有三万两千多元，这笔捐款，对吴道梅来说，无疑是雪中送炭。几天以来，她生父和养母两家人发动亲友们七拼八凑，才凑到了一万多块钱第一阶段的化疗费，效果好将继续化疗，这又是一笔可观的数字，而骨髓移植所需要的30万花费，对他们而言更是天文数字……

“除了谢谢，我不知道该说什么……孩子将来康复了，我一定要带着孩子去感谢他们！”还有太多的人只捐款不愿留名，陆义民说，他会用心去记得这份真情。

如果您也想帮助吴道梅，可以向我们为她建立的爱心账号上打款：6222 0243 0101 7881 275 中国工商银行 吴道梅。爱心资助热线：13770596060

快报记者 钟晓敏 王凡

超载车上，大多是中小学生

**快报讯 (通讯员 陈培
记者 田雪亭)** 6月28日中午一辆载满学生形似“校车”的大客车被沪宁高速交警大队民警拦下，结果这辆安徽籍长途大客因为严重超员被警方处罚，超员的乘客全部被驳载。

据介绍，当天上午11时许，沪宁高速交警大队民警巡逻至沪宁高速汤山收费站时，发现一辆车号为皖N82187的

黄色大客车有超员现象，随即登车检查，结果发现这辆核载55人的大客车装了70多人，车上乘客大部分是学生模样的少年儿童，大一些的2人挤一个座位，小一些的3个人一个座位。司机张某称该车由安徽寿县出发准备前往上海，车上乘客都是老乡家的孩子，有上中学的也有上小学的，甚至还有好几个上幼儿园的，刚刚放暑假的他们准备

前往上海和打工的父母团聚。除少数有大人带领外，大部分都是独自远行，到上海后有大人来接。张某称受老乡之托一路上是又当司机又当保姆，精神压力很大。经过清点，除去一些怀抱的儿童外，该车超员19人，因超员超过20%未满50%，司机张某被警方依法处以1000元罚款并记12分的处罚，超载乘客全部驳载并由车主负责另行转运。

挨打后自称有艾滋病 男子拿着针管到超市索赔

快报讯 (记者 李绍富)

前晚，在下关新民路73号附近一家超市，一男子因此前与超市发生过纠纷，躺在超市收银台上不起。而在此之前，他还曾带着有血的针管来到超市，称里面有艾滋病和乙肝病毒，以此威胁超市方，要求得到赔偿。

前晚8点左右，位于新民路73号附近的一家超市顾客进出频繁，正是营业的高峰期。突然，一头上裹着纱布的男子出现在超市收银台附近，并一屁股坐在了其中一个收银台上，紧接着男子还躺到了收银台上，怎么劝也不肯起来。

超市工作人员一看，男子是熟面孔王某，便赶紧报警。据王某的两个朋友介绍，王某这次是因前几天被超市保安打伤，来讨说法的。据他们介绍，6月22日那天晚上，王某到超市转悠时，超市保安无缘无故就问他是否买东西，并称不买东西就赶快走。为此双方发生了争吵，还动了手。王某头部被保安打伤，所以要来讨个说法。

超市一营业员听王某朋友如此一说，立即反驳称，保安打伤王某，早就赔了他700元，而且当时也事出有因。据

该营业员介绍，王某以前曾在该超市偷窃被抓，所以被超市列入了黑名单。6月22日，王某来超市时，他鬼鬼祟祟的行为引起了超市保安的注意。由于超市保安一直盯着他，可能是见无法盗窃得手，王某便和超市保安发生纠纷。纠纷中，王某还试图到隔壁店抢菜刀过来行凶，还好被人及时夺下。

后来双方在纠纷中，王某倒地时，头部被凳子弄伤。为此，超市赔偿了王某700元作为医疗费。但没想到的是，王某以此事为由，多次来到超市闹事，向超市负责人索要赔偿。

为了证实王某多次到超市闹事，超市营业员还调出了两天前的监控录像。“两天前，他拿着那个带血的针管到超市来，坐在收银台上，说自己是艾滋病，还有乙肝病，谁动他，他就用针管戳谁。”该营业员称，后来说好到派出所去处理，可王某却不同意，天天要超市给他钱去看病。监控录像显示，男子两天前确实到超市闹过事，手里拿着针管对着过往的顾客。

随后，赶到现场的民警了解情况后，将双方带回派出所处理。(朱先生报料奖 60 元)

拒收一角硬币 面馆老板遭众人批评

快报讯 (记者 李绍富)

前晚，下关新民路一面馆老板拉住一位食客不让走，理由是该食客吃了一碗面后，所付的钱全部是硬币，其中包括15个面值一角的硬币，他拒收这15个一角的硬币。后在民警和众人劝说下，老板才极不情愿同意收下硬币放人。

前晚10点左右，下关新民路一面馆突然传出争吵声，面馆老板拉住一男子不让离开，两人为此很快发生纠纷，路人见状报警。民警赶到现场了解到，王先生在该面馆吃了一碗价格为5.5元的面条，付钱时掏出了一大把硬币给面馆老板，其中包括1元的3个，5角的2个，剩下的则为15个一角硬币。面馆老板见王先生所付

的全是硬币，就将3个面值1元和2个5角的收下，另外15个面值1角的要退给他，理由是面馆不一次性收这么多毛的零钱。“一角的不是钱啊，你爱要不要，我反正只有这些钱，5块5我都付清了，不差你一分。”王先生口气也挺硬，把15个一角硬币往面馆老板面前一放，要走人。面馆老板见状，一把拉住他，不让走。

民警了解情况后，对面馆老板严肃批评教育。而围观者得知是老板拒收硬币导致的纠纷后，纷纷指责面馆老板。后来在民警的劝说下，面馆老板才极不情愿同意收钱放人。而民警见状，主动掏出1.5元钱，换走了老板不愿收下的那15个一角硬币。

(朱先生报料奖 40 元)

司机上班第一天 一连撞上3辆车

快报讯 (记者 是钟寅)

昨天上午10点40分，在栖霞区万寿路口，一辆失控的厢式货车撞上前方的车辆，造成4车追尾，肇事车辆驾驶室内的乘客一度被卡住，消防人员到达现场，才把受困者救出。

昨天上午11点多，记者在事故现场看到，一辆蓝色的厢式货车前挡风玻璃全碎，车头严重变形，驾驶室里全是玻璃碴。前方还有另一辆货车，该车的尾灯被撞坏，车门也略微变形。一辆黑色的桑塔纳轿车停在路边，车尾也有被撞的痕迹。“这才是3辆车，刚刚还有一辆小轿车已经先走啦！”据目击者介绍，最后面的这辆货车忽然失控，加速撞上前方等红灯的货车，货车又顶上前面的桑塔纳，桑塔纳前面还有一辆轿车，一

个顶着一个一共4辆车撞在一起。

肇事车辆是一家物流公司的货车，原本是要运送牛奶的，除司机以外，驾驶室里还坐着两名搬运工，其中一个搬运工被卡住双腿，直到消防人员拿来液压设备，受困的搬运工才从里面爬出来。被撞轿车的司机对记者说：“肇事车辆的驾驶员是新手，他肯定是把油门当刹车了，不然怎么可能在路口忽然加速撞上来呢！”随后，记者来到武警医院，在抢救室里找到了受伤的搬运工。这位搬运工证实了这个说法，他告诉记者，开车司机前一天刚来公司报到，当天是第一次开车上门送货，可能对车辆的性能不熟悉。目前，交警仍在处理这起事故。

(颜先生报料奖 40 元)